

太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12724期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2024年11月22日 星期五

农历甲辰年十月廿二

推进算账经营
追求极致效率、极致效益



太钢热连轧厂 以“算账经营”寻求破局之路



本报讯(通讯员 桑志超)当前,钢铁市场经营形势呈现出“三高三低”的发展形势,“减量、长周期、调结构”成为凛冬下发展主旋律,钢企生产经营面临“生死存亡”考验。面对复杂严峻的生产经营形势,热连轧厂认真贯彻落实集团公司各项安排部署,全员集合、快速出击开

展生存保卫战攻坚战,自断退路全面决战四季度、决胜全年度,向着年度生产经营工作目标发起总冲锋。

走好“算账经营”求存路,寸利必争确保打赢生存保卫战。当前企业经营面临前所未有的生死存亡考验,面对决不能输的“生死抉择”,该厂提出每个人都是一面旗帜、一个阵地,要牢牢钉在岗位上开展“算账经营”,寸利必争,以破釜沉舟的勇气向算账经营要成效。

(下转第二版)

算账经营“加速度”max



11月18日,张新伟到山西太钢不锈钢精密带钢公司调研生产运行工作。
孟蕾蕾 摄

本报讯(太原日报记者 丁洁 王春宇)11月18日上午,市委副书记、市长张新伟深入重点工业企业,调研生产运行工作,开展入企服务。他强调,要深入贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记对山西工作的重要讲话重要指示精神,按照省委、省政府部署要求,大力发展先进制造业,充分发挥企业科技创新主体作用,瞄准国家战略需求,扎实推动科技创新和产业创新深度融合,积极培育和发展新质生产力,为太原高质量发展贡献更大力量。市领导李永强、薛维柱参加。

山西太钢不锈钢精密带钢有限公司是国家级高新技术企业,近年来立足“手撕钢”,培育出一批拥有自主知识产权的高精尖产品,广泛应用于电子、汽车、航空航天等领域。

(下转第二版)

张新伟到山西太钢不锈钢精密带钢公司调研生产运行工作



疗休养
为职工幸福续航

今日关注 FOCUS TODAY

本报讯(通讯员 贾大海)11月14日,公司工会召开2024年度太钢职工疗休养工作总结交流会。
(下转第二版)



实战演练是提高消防、应急处置能力的必修课。炼钢二厂组织开展气罐区氧气泄漏消防专项应急演练,不断完善应急预案,进一步提高职工消防意识及对突发事件的应急处置能力。
刘宝宝 摄

